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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej samosprávy obce Skároš, 

konaného dňa 23.04.2024 o 19.00 hod. 
Prítomní:  

 poslanci:  Mgr. Monika Sitárová  

    Ladislav Bagoni 

    Jozefína Hricová 

    Rastislav Piroško 

    Marta Jámborová 

    Tibor Helmeczy 

    Martin Koneval 

    Ing. Slavomír Tomko 

prítomní občania:       viď. prezenčná listina 

Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov  zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Schválenie programu. 

5. Kontrola plnenia uznesení. 

6. Prejednanie a schválenie zmeny Zásad hospodárenia s majetkom Obce Skároš.  

7. Prevod akcií Obce Skároš v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť 

a.s.. 

8. Rozpočtové opatrenie č. 3/2024.  

9. Voľba člena komisie na vybavovanie sťažností. 

10. Voľba člena komisie výstavby a územného plánovania. 

11. Voľba člena komisie na vyradenie opotrebovaného a nefunkčného majetku Obce Skároš.  

12. Rôzne. 

13. Interpelácie poslancov.  

14. Záver.   
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Zápis z priebehu zasadnutia: 
Bod 1 - 2 programu: 
Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce JUDr. Ľubomír Vranka  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal 
prítomných poslancov, privítal hlavnú kontrolórku obce Skároš Mgr. Jolanu Kokardovú. 
Skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku určil p. Elenu 
Kötelesovú, za overovateľov zápisnice určil poslancov p. p. Jozefínu Hricovú a  p. p. Martina 
Konevala. 

Bod 3 programu: 
Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie poslancov p. p. Mgr. Moniku Sitárovú   a p. 
p. Ladislava Bagoniho. Otvoril diskusiu o zložení návrhovej komisie, nikto nemal žiadne 
pripomienky ani návrhy.    
Prítomní poslanci o zložení návrhovej komisie 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš,  hlasovali uznesením č. 13-23/04-2024 nasledovne: 
 za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
Ing. Slavomír Tomko 
 
Bod 4 programu: 
Schválenie programu 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu, ako bol uvedený 
v pozvánke. Vyzval prítomných k predloženiu pozmeňujúcich návrhov na zmenu alebo 
doplnenie programu. Nikto z prítomných poslancov nepredložil žiadnu zmenu na doplnenie 
resp. zmenu programu.  
Prítomní poslanci o programe rokovania 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej 
samosprávy obce Skároš, ako bol uvedený v pozvánke, hlasovali uznesením č. 14-23/04-
2024 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
Ing. Slavomír Tomko 
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Bod 5 programu: 
Kontrola plnenia uznesení 
 
Starosta informoval, že zostali nesplnené, odročené nasledujúce uznesenia: 

- Uznesenie č. 07–12/03-2024  -  voľba člena komisie na vybavovanie sťažností. 
- Uznesenie č. 08–12/03-2024  – voľba člena komisie výstavby a územného plánovania. 
- Uznesenie č. 09–12/03-2024  - voľba člena komisie na vyradenie opotrebovaného a 

nefunkčného majetku Obce Skároš. 
Uvedené uznesenia sú zaradené do programu dnešného rokovania ako body programu 
č.9,10,11. 
 
Bod 6 programu: 
Prejednanie a schválenie zmeny Zásad hospodárenia s majetkom Obce Skároš 

          Starosta oboznámil prítomných o navrhovanej zmene Zásad hospodárenia s majetkom   Obce 
Skároš. Zmena sa týka  doplnenie § 12 a) prevod cenných papierov spôsobom obchodnej 
verejnej súťaže a nadobudnutie cenných papierov.  

p. p. Hricová – informovala sa či je nutné schváliť zmeny v zásadách v prípade, ak by poslanci 
neodsúhlasili prevod akcií, čo je ďalší bod programu. 

starosta – schválenie zmeny v zásadách nie je zaväzujúce k schváleniu prevodu akcií Obce 
Skároš v obchodnej spoločnosti VVS a.s.,  

Mgr. Jolana Kokardová – dodala, že navrhované schválenie zmeny môže byť schválené aj 
v prípade, ak by prevod akcií nebol schválený, doplnením § 12a) budú  Zásady hospodárenia 
s majetkom obce obšírnejšie o tento paragraf,  nie je na škodu ak to tam budeme mať ukotvené 
do budúcna. Uvedený paragraf upravuje postup pri prevode cenných papierov spôsobom 
verejnej súťaže. 

Starosta informoval, že uvedený materiál bol doručený všetkým poslancom elektronickou 
poštou dňa 18.04.2024. 

Vyzval prítomných k predloženiu pripomienok k navrhovanej zmene. Nikto z prítomných 
nepredložil návrh na zmenu alebo doplnenie.  

Prítomní poslanci schválili zmenu Zásad hospodárenia s majetkom obce Skároš, hlasovali 
uznesením č. 14-23/04-2024 nasledovne. 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
Ing. Slavomír Tomko 
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Bod 7 programu: 
Prevod akcií Obce Skároš v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská 
spoločnosť a.s.. 
Starosta informuje prítomných poslancov o prevode akcií Obce Skároš. Uvedenou 
problematikou sa zaoberali na pracovnej porade, kde bol prizvaný aj p. Svorada, ktorý priblížil 
poslancom ako prebieha prevod akcií, aké sú výhody. 
Obec Skároš má 5879 ks akcií vo Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, celkový podiel 
na základnom imaní je 0,08%. Starosta vysvetľuje postup pri prevode akcií. Obec by získala 
ročne približne 4000-4500 €  do príjmovej časti rozpočtu.  
Starosta odovzdal slovo poslancom, nech vyjadria svoj názor. 
p. p. Hricová – aj keď je obec akcionárom, žiadne výhody pre nás nevyplývajú, platíme 
najdrahšiu vodu v okolí. Som jednoznačne proti prevodu akcií.  
p. p. Helmeczy – vyjadril sa, že je taktiež jednoznačne proti odpredaju. 
p. p. Piroško – vyjadril sa, že je proti odpredaju, vydiskutovali si to už na pracovnej porade.  
p. p. Bagoni- navrhol hlasovať o zámere. 
Prítomní poslanci o zámere prevodu akcií obce Skároš v obchodnej spoločnosti 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s. spôsobom  obchodnej verejnej súťaže, 
hlasovali uznesením č. 15-23/04-2024 nasledovne. 

za    proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
Ing. Slavomír Tomko 
 

Starosta skonštatoval, že zámer prevodu akcií obce Skároš v obchodnej spoločnosti 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. spôsobom obchodnej verejnej súťaže nebol 
schválený nakoľko 8 poslancov bolo proti.  
 
Starosta oboznamuje, že ostatné návrhy uznesení nebudú predmetom schvaľovania, nakoľko 
zámer nebol schválený. 
 
Bod 8 programu: 
Rozpočtové opatrenie č. 3/2024 
Starosta oboznamuje prítomných, nakoľko nebol schválený zámer prevodu akcií, nie je potrebné 
schvaľovať Rozpočtové opatrenie č.3/2024. Navrhované rozpočtové opatrenie súviselo s prevodom 
akcií v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s..  
 
 
Bod 9 programu: 
Voľba člena komisie na vybavovanie sťažností. 

Starosta informoval, že je potrebné schváliť člena komisie na vybavovanie sťažností, nakoľko 
Lucaci Podhora sa vzdal mandátu poslanca. Starosta navrhuje poslanca, ktorý zložil sľub na 
ostatnom zasadnutí – Ing. Slavomír Tomko. Nikto z prítomných nepredložil žiaden iný návrh, p. 
Ing. Tomko súhlasil s návrhom.  
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Prítomní poslanci volili člena komisie na vybavovanie sťažností, hlasovali uznesením      č. 
16-23/04-2024 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová            Ing. Tomko 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
 

Bod 10 programu: 
Voľba člena komisie výstavby a územného plánovania. 

Starosta informoval, že je potrebné schváliť člena komisie výstavby a územného plánovania. 
Z dôvodu ako je uvedené v bode 9 programu. Starosta navrhuje poslanca, ktorý zložil sľub na 
ostatnom zasadnutí – Ing. Slavomír Tomko. Nikto z prítomných nepredložil žiaden iný návrh, p. 
Ing. Tomko súhlasil s návrhom.  
Prítomní poslanci volili člena komisie výstavby a územného plánovania, hlasovali 
uznesením č. 17-23/04-2024 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová             Ing. Tomko 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
 

Bod 11 programu: 
Voľba člena komisie na vyradenie opotrebovaného a nefunkčného majetku Obce Skároš.  

Starosta informoval, že je potrebné schváliť člena komisie na vyradenie opotrebovaného 
a nefunkčného majetku Obce Skároš. Z dôvodu ako je uvedené v bode 9 programu. Starosta 
navrhuje poslanca, ktorý zložil sľub na ostatnom zasadnutí – Ing. Slavomír Tomko. Nikto 
z prítomných nepredložil žiaden iný návrh, p. Ing. Tomko súhlasil s návrhom.  
Prítomní poslanci odročili voľbu člena komisie výstavby a územného plánovania, 
hlasovali uznesením č. 18-23/04-2024 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová             Ing. Tomko 
Ladislav Bagoni 
Martin Koneval 
Marta Jámborová 
Jozefína Hricová 
Rastislav Piroško 
Tibor Helmeczy 
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Bod 12 programu: 
Rôzne 
Starosta oboznamuje prítomných s blížiacimi sa akciami: 

28.04.2024 – divadelné prestavenie Kamenný chodníček so začiatkom o 16.00 hod v sále 
kultúrneho domu.  

01.05.2024 – stavanie mája – akcia organizovaná v spolupráci s Materskou školou Skároš 
a Základnou školou Skároš, mužskou speváckou skupinou Karoske beťare.  

p. p. Koneval – akcia stavanie mája je v štádiu príprav, 30. mája idú pre máj, je potrebné doriešiť 
občerstvenie pre deti.  

04.05.2024 – starosta oboznamuje, že Motorkári Slovenska zaslali Oznámenie o konaní aktivity 
– oboznámili obec, že dňa 04.05.2024 o 16.00 hod. bude pietny akt kladenia vencov v areály 
Pamätníka Oslobodenia.  

04.05.2024 – Skárošská krojovaná zábava – organizuje SZZP v Skároši, bližšie informácie u p. 
Takáčovej.  

07.05.2024 – Tradičné zapálenie vatry  

08.05.2024 – Pietny akt kladenia vencov 

Starosta informuje, že je potrebné dohodnúť termín brigády, ktorá mala byť na cintoríne. Po 
krátkej diskusii sa dohodli na termíne 04.05.2024 o 09.00 hod. Počas brigády budú natreté 
lavičky, potrebné pokosiť areál cintorína.  

Starosta informoval o verejnom obstarávaní na elektrickú energiu – spotové ceny – vysvetľuje 
výšku spotreby za odberné miesta MŠ, ZŠ a VO za mesiac marec 2024 a marec 2023 

2023                                     2024 
Verejné osvetlenie            914 kwh                              958 kwh 
                                               823,97 Eur                         212,80 
  
Základná škola                   334 kwh                              350 kwh 
                                              312 Eur                                83,38 Eur 
Verejné obstarávanie – obecný úrad +kultúrny dom 
                                          dom smútku 
 
Starosta informuje, že od 01.05.2024 začne obec zapínať verejné osvetlenie. 
 
Starosta informuje, že sa mu dostal dotaz, či základná škola nemôže zakúpiť kroje pre deti za 
peniaze, ktoré dostala obec resp. základná škola od návštevy z Kanady, ktorá tu bola koncom 
školského roka 2022/2023. Obec ani základná škola žiadne finančné prostriedky od 
návštevy z Kanady nedostala. 
 
Starosta informuje, že obci boli schválené finančné prostriedky na obnovu obecného úradu. 
V najbližších dňoch bude spustené verejné obstarávanie.   
 
Starosta informuje o rekonštrukcii domu smútku – taktiež v najbližších dňoch bude vyhlásené 
verejné obstarávanie. Starosta vysvetľuje, že verejné obstarávanie už bolo v minulosti 
uskutočnené, nakoľko boli ceny materiálov a prác boli navýšené obec odstúpila od zmluvy. 
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Bolo potrebné aktualizovať rozpočet, v rámci ktorého už boli zahrnuté aj sadbové úpravy. 
Predpokladaná hodnota zákazky 76000, projekt podaný cez MAS Hornád Slanské vrchy. 
P. p. Hricová – informovala sa čo sa v rámci rekonštrukcie bude realizovať? 
Starosta – v rámci rekonštrukcie sa vymenia vstupné dvere, okná, podhľady, izolácia, inštalujú 
žiariče, dom smútku sa vymaľuje, urobí sa nová fasáda.  
Mimo projektu je nutné urobiť jednu zásadnu vec – spevniť základy po celom obvode stavby 
a odviezť vodu, zamedziť aby dažďová voda z okapových rín vsakovala do zeme, blízko 
základov.  
 
p. p. Hricová – upozornila, že v dome smútku je nutné skontrolovať upevnenie kríža za kňazom. 
Pri ostatnom pohrebe si všimla, že sa dosť kríž kýval keď buchli so stoličkou do steny.  
Starosta – skontrolujeme. 
 
p. p.  Koneval – informoval sa koľko má k dispozícií obec zamestnancov na kosenie. 
Starosta – v súčasnej dobe má obec 5 pracovníkov aktivačnej činnosti. Na projekt 
zamestnanosti  nemáme zamestnaného žiadneho pracovníka. Starosta odpovedal, že treba 
zvážiť ako budeme riešiť kosenie v obci. Cez Úrad práce nie je momentálne možnosť požiadať 
o zamestnanie pracovníkov.  
 
p. p. Bagoni – v Ždani majú na tieto práce zabezpečenú firmu, ktorá zabezpečuje kosenie 
a údržbu verejných priestranstiev. P. kontrolórka odpovedala áno,  máme, ale neviem povedať 
čo stojí takáto údržba.  
 
Starosta v závere dodal, že zajtra t.j. 24.04.2024 o 17.00 hod. začína prerokovanie pripomienok 
s občanmi s ktorými je potrebné ich pripomienky prerokovať osobne. Stretnutie je naplánované 
od 17.00 hod.  
 
Starosta vyzval prítomných občanov, či ma niekto nejaké otázky. Nikto z prítomných nemal 
žiadnu otázku.  
 
Starosta vyzval prítomných hostí na zasadnutí k predloženiu otázok, pripomienok. Nikto 
z prítomných neprejavil záujem. 

Bod 13 programu: 
Interpelácie poslancov 
 
Starosta vyzval poslancov, nikto z prítomných sa neprihlásil. 
 
 
Bod 14 programu: 
 
Záver 
Starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní obecného zastupiteľstva.  
 
zapisovateľka  overovatelia zápisnice  starosta obce Skároš 

Elena Kötelesová               Jozefína Hricová                           JUDr. Ľubomír Vranka 

          Martin Koneval 

 


